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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9772  +0,0001 

Dolarul SUA                   4,6089   -0,0175 

Gramul de aur                      349.3243    +0.5727

Francul elveţian                        5,1179  -0,0049
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Lira sterlină                    5,8770 +0,0019

Leva bulgărească     2,5448 +0,0001

Leul moldovenesc     0,2585 -0,0006

100 Forinţi maghiari    1,2647 +0,0051
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Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

„Din momentul în care ne naștem, timpul începe să ne ia viaţa înapoi.” - Seng a„Din momentul în care ne naștem, timpul începe să ne ia viaţa înapoi.” - Seng a
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Ciolacu amână decizia, 
Geoană mai așteaptă!

†) Sfinții 45 de †) Sfinții 45 de 
Mucenici din Mucenici din 
Nicopolea ArmenieiNicopolea Armeniei

Conducerea Complexului Energetic Oltenia 
achiziționează apă minerală pentru mineri și 
energeticieni. Bugetul alocat de șefii companiei 
este de circa 270.000 de lei fără TVA. Vor fi cum-

Caniculă! CEO cumpără apă minerală pentru angajațiCaniculă! CEO cumpără apă minerală pentru angajați
părate pet-uri la 2 litri, apa carbogazoasă fiind distribu-
ită în toate carierele CE Oltenia și în termocentrale. 

„În funcție de perioadele cu temperaturi ridicate ex-
treme, cantitatea de apă minerală solicitată prin con-
tract poate varia, de la 0 pet-uri la 103.680 de pet-uri. 
Livrarea produselor se va face doar la solicitarea be-
neficiarului, în temeiul OUG 99/2000 privind măsurile 
ce pot fi aplicate în perioadele cu temperaturi extreme 
pentru protecţia persoanelor încadrate în muncă şi HG 
580/2000 pentru aprobarea Normelor metodologice de 
aplicare a prevederilor OUG 99/2000.-art. 4 din OUG 
99/2000: «în perioadele cu temperaturi ridicate extre-
me, angajatorii trebuie să asigure următoarele măsuri 
minimale: a) asigurarea apei minerale adecvate, câte 
2-4 litri/ persoană/ schimb»”, se arată în caietul de 
sarcini.Termenul limită de depunere a ofertelor este 16 
iulie.

       I.I.

Motto: „Domnul Geoană 
nu e dinafara partidului, a 
fost președintele PSD, cred 
că cel mai longeviv până la 
mine, președinte al PSD.”

Marcel Ciolacu, 
președinte al PSD

 

Printre cele mai 
așteptate știri ale 
dimineții de marți 

a fost și aceea privindu-i pe 
călătorii blocați în Aeroportul 
Internațional Henri Coandă 
Otopeni, din pricina unei îm-
bolnăviri subite a vreo 28 de 
piloți ai companiei TAROM. 
După lupte seculare care-au 
durat o seară sau o noapte, 
nu avem de unde ști cu pre-
cizie, în urma negocierilor 
dintre conducerea TAROM și 
piloții companiei, s-a ajuns 
la pace. Piloților li s-au pro-
mis 1.500 de euro lunar – nu 
știu precis dacă în tranșe! -, 
dar cu toții s-au făcut bine și 
cursele aeriene ale compa-
niei TAROM au început să se 
desfășoare normal.

CANICULĂ SEVERĂ ȘI 
PRELUNGITĂ! În toată țara, 
se sună în draci la 112, 
ambulanțele fiind în aler-
tă continuă. Ba mai mult, o 
mașină de pompieri s-a depla-
sat de urgență spre a interve-
ni la un incendiu de vegetație 
ce luase foc, dar a ars și ea. 
Adică autospeciala POMPIERI-
LOR! Sunt foarte multe locuri 
în țară unde temperaturile 
depășesc 41 de grade Celsius 
la umbră, iar temperaturile 
resimțite sunt de circa 50 de 
grade Celsius.

Medicii recomandă ca toa-
te persoanele să se hidrateze 
și să nu iasă din casă. Căldura 
puternică face deja victime. 
Ne așteaptă zile de foc. Ro-

mânia întâmpină cel mai lung și mai 
intens val de căldură din ultimii 17 
ani! Va trebui să ne protejăm împo-
triva caniculei cel puțin până la mij-
locul lunii august, nu doar acum când 
suntem în luna lui Cuptor! Riscăm să 
avem incendii de vegetație la fel cum 
s-a întâmplat în Grecia. În județul 
Mehedinți a luat foc o pădure de co-
nifere, la Tecuci și la Chiajna au fost 
ieri incendii de vegetație. Au mai ars 
și lanuri de grâu prin județele Timiș și 
Arad, distrugând și grâul ce mai rămă-
sese neatins de grindină și fenomene-
le extreme, de genul vijeliilor!

COD ROȘU DE VREME EXTRE-
MĂ! Pe o hartă a țării, majoritatea 
județelor sunt colorate în galben. 
Semn că aproape toată țara este sub 
Cod galben de caniculă. Și se mai 
anunță și Cod roșu de vreme extremă! 
Meteorologii nu ne dau vești bune 
cum că ar veni ploi, nici măcar prin 
zonele montane. Prețurile la legume 
și fructe au crescut tocmai din pricina 
vremii secetoase.

ȘI TOTUȘI, ÎN 2024, VOM 
AVEA ALEGERI PARLAMENTARE ȘI 
PREZIDEN�IALE. Alegerile parlamen-
tare vor fi pe 8 decembrie, iar cele 
prezidențiale au fost bătute în cuie, 
cu mare întârziere, pe 24 noiembrie și 
pe 15 decembrie. Deocamdată, doar 
George Simion, președintele Alianței 
pentru Unirea Românilor (AUR) și-a 
anunțat înscrierea în cursa pentru 
alegerile prezidențiale. Ne-am fi 
așteptat ca și președinții principa-
lelor și marilor partide ce formează 
Coaliția de guvernare: Partidul Social 
Democrat, Marce Ciolacu, și pretinsul 
Partid Național Liberal, Nicolae Ciu-
că, să-și fi anunțat și ei candidaturile 
pentru alegerile prezidențiale.

Foarte adesea, când este întrebat 
dacă va candida, liderul social-demo-
crat, Marcel Ciolacu, spune că încă nu 
s-a gândit. Și ne mai zice că va tre-
bui întrunit Consiliul Național al PSD, 
care să decidă cine se poate înscrie 
pe lista candidaților proprii ai PSD, iar 

cel ales va trebui să primească votul 
Congresului PSD, ce va avea loc în 
luna august. Și, în plus, forurile de 
conducere ale PSD să ia în discuție 
posibilitatea (sau nu) de a susține un 
candidat independent.

Și în cazul pretinsului PNL, 
situația este similară. Dar, pe surse, 
se susține că Nicolae Ciucă și întrea-
ga conducere a PNL va fi debarcată, 
iar pe Nicolae Ciucă nu-l mai apucă 
Congresul în funcție. Se tot vorbește 
că în locul lui Nicolae Ciucă ar putea 
apare fostul director al SRI, ex-secre-
tar general al PNL, Eduard Helvig.

Cât îl privește pe Mircea Geoa-
nă, acesta ar putea fi candidatul 
nemulțumiților din toate partidele. 
Secretarul general adjunct al NATO 
se pregătește ca, după finalizarea 
summitului NATO, de la Washington, 
să-și anunțe, oficial, candidatura în 
alegerile prezidențiale din România, 
ca independent. De altfel, așa cum 
presa a dezvăluit încă de săptămâna 
trecută, Mircea Geoană a și depus la 
OSIM o cerere de înregistrare a siglei 
și a sloganului său de campanie: MIR-
CEA GEOANĂ PREȘEDINTE. 2024 ANUL 
INDEPENDENȚILOR.

ION PREDOȘANU
 
P.S. Tot pe surse, se zice că Ni-

colae Ciucă ar fi susținut în actuala 
funcție, dar și la președinția Româ-
niei, de către Preș. Klaus Werner Io-
hannis, care ar viza să ocupe – după 
eșecurile ca secretar general al NATO, 
doar și vreo funcție la Bruxelles, în 
cadrul Uniunii Europene – demnita-
tea de prim-ministru al României. De 
văzut! (Ion Predoșanu)
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,,CE Oltenia avea, înainte 
de 1989, aproape 200.000 de 
angajați și, pe orizontală, mai 
asigura circa un milion de alte 
locuri de muncă. Sigur, prin 
„grija” „specialiștilor” guver-
nărilor anterioare, sa ajuns la 
aproximativ 10% din angajații 
de odinioară. Cea mai bună do-
vadă a fost furnizată cu câteva 
zile în urmă, când, deși aveau o 
soluție mai bună la îndemână, 
conducerea CE Oltenia voia să 
dea afară 124 de angajați, ad-
optând cea mai proastă decizie 
pentru propriii salariați și îm-
potriva intereselor lor și a ce-
lor mai elementare norme ma-
nageriale ori morale. Suntem 
revoltați de faptul că, în loc 
găsească și să aplice soluții ca 
să oprească această distrugere 
a CE Oltenia, actuala conducere 
bagă grămezi de bani în buzu-
nare ca să distrugă și ce a mai 
rămas din principalul pilon al 
energeticii românești! O stra-
tegie serioasă de dezvoltare a 
CEO, nu una din care nu înțelegi 
cum contracția economico-soci-
ală poate fi... „dezvoltare”, ar 
opri aceste distrugeri materia-
le și sociale, nu doar că nu s-ar 
mai disponibiliza personal, ci 
chiar s-ar angaja personal, lu-
cru benefic și pentru economia 
românească, și pentru salariați. 
Din păcate, deși soluțiile 3 de 
oprirea picajului economico-
social și reluarea dezvoltării 
CE Oltenia sunt numeroase și 
la îndemâna oricui, de la por-
tar la vârful piramidei admi-
nistrative a CEO, directoratul, 
acționarii etc., sunt deciși să 
distrugă neapărat CEO! În orice 
contract de management este 
prezentă mențiunea că respec-
tivul trebuie să depună toate 
eforturile pentru PROSPERITA-
TEA firmei, numai la CEO, de 
ani și ani, conducerile au băgat 
banii în buzunar ca să dărâme 
CEO – martoră stă involuția 
activităților prestate de com-
plex: tot mai puține, tot mai 
slabe calitativ... – și NIMENI nu 

Liderii politici și sindicaliști din Gorj, apel Liderii politici și sindicaliști din Gorj, apel 
către Ministerul Energiei (II)către Ministerul Energiei (II)

*Propunerile transmise

Mai mul�i lideri de partide din Gorj au semnat un Apel 
pe care l-au trimis Ministerului Energiei, în legătură cu 
problemele salaria�ilor Complexului Energetic Oltenia 
și, mai ales, cu planul de restructurare care nu a ajuns 
să fie renegociat încă la Bruxelles. Este vorba, prin-
tre al�ii, despre liderii PUSL Gorj, Dumitru Miroiu, PRM 
Gorj, Raul Dumitru, ANC Gorj, Constantin Pănescu, dar 
și liderul FNM, Constantin Cre�an.

i-a tras la răspundere. De aceea, 
există suspiciunea rezonabilă 
că și actuala conducere contri-
buie la dărâmarea principalului 
pilon energetic al României la 
ORDINUL și pentru INTERESELE 
altora, dinafara Complexului, 
începând chiar cu ministerul 
Energiei. Și atunci, ne întrebăm 
retoric: de 34 de ani, serviciile 
care stau cu firele în urechi toa-
tă ziua dorm în cizmele statului 
sau sunt complice la acest asasi-
nat economic? Exemplul grupu-
lui Coldea și tăcerea vinovată a 
celor din instituțiile cu 3 litere 
în timpul serviciului cărora se 
întâmplă dezastrul ne poate da 
un răspuns în acest sens... Iar 
consecințele managementelor 
defectuoase, impuse politic, se 
văd: prețurile sunt de cel puțin 
10 ori mai mari decât normalul, 
sărăcind o populație și așa mai 
mult decât neglijată de către 
o clasă politică mult prea pre-
ocupată de interesele proprii 
decât de creșterea nivelului de 
trai și de rezolvarea intereselor 
alegătorilor săi. CE Oltenia și 
România pot să devină jucători 
importanți pe piața energiei, 
atât în Balcani, cât și în restul 
Europei. De aceea se și tem de 
noi, văzându-ne niște compe-
titori redutabili care trebuie 
distruși, exact „frații” noștri 
din comunitatea europeană. 
Domnule Ministru Burduja, 
sunteți un om care a avut po-
sibilitatea ca să ia cunoștință 
cu propriile simțuri de modul 
în care funcționează împreună 
statele americane. Știți multe 
exemple în care statele compo-
nente ale SUA se faultează unul 
pe altul pentru avantajele eco-
nomice? Știți multe state în care 
guvernatorii se păruiesc între 
ei pentru rezervele de petrol 
ale Texasului? S-au dus texanii 
bogați peste Alaska, s-o spolie-
ze de resursele ei? De ce nu pu-
tem colabora și noi, europenii 
(chiar și cei din țările care mai 
au nostalgia prost mascată a 
imperiilor care au fost, dar care 

promovează pe ascuns o stare 
de neo-sclavie, în principal eco-
nomică) precum americanii, în 
interesul unui „greater good” – 
un bine comun, național, în loc 
să ajutăm niște cozi de topor 
să lucreze în interesul ALTORA, 
deloc prietenoși cu românii și 
cu România? Pentru că, acest 
mod de lucru, întărește tot mai 
mult în sufletele românilor de 
rând acel sentiment că sunt 
trădați tocmai de cei care au 
fost învestiți de ei să aibă grijă 
de viitorul acestei țări. În cam-
pania electorală, toți vin cu că-
ciula-n mână zicând că doar ei 
știu, vor și pot, iar când se văd 
cu sacii-n căruță livrează dar 
scuze, motive – culmea, majo-
ritatea inventate! – că a plouat 
prea mult, sau că n-a plouat 
deloc, dar, cel mai frecvent fo-
losind UE ca sperietoare. „Nu 
ne lasă UE” este cea mai leneșă 
și cea mai nereală justificare a 
oricărui guvernant ajuns acolo 
dintr-o ironie a sorții. Dar nu 
arată nimeni eforturile făcute 
ca să-i convingă pe cei de la UE 
de avantajele Uniunii dacă le 
merge și românilor bine, toți 
guvernanții noștri parcă sunt 
la întrecerea „După mine, po-
topul!”. Iată însă că societatea 
civilă începe să miște, să aibă 
conștiință de sine și să contri-
buie la creșterea propriului 
nivel de trai. Iată că pot sta la 
aceeași masă și să își apere inte-
resul comun și partide, și ONG-
uri, și sindicate. A venit vremea 
– dacă nu vrem să dispărem ca 
națiune și ca țară – să lăsăm la o 
parte măruntele sau mai mări-
celele interese care ne despart 
și să găsim punctele comune, 
care să mențină unitatea popo-
rului și forța de a găsi calea cea 
bună pentru revenirea Români-
ei pe locul pe care îl merită în 
concertul națiunilor europene. 
Să găsim puterea de a ne ridica 
din genunchi, să repunem mun-
ca în drepturile sale legitime, 
să nu-i mai considerăm fraieri 
pe cei 4 care muncesc cinstit, 
să nu mai fim ipocriți și egoiști. 
Să transformăm țara lui „Sca-
pă cine poate!” și „După mine, 
potopul!” într-o țară prosperă, 
cu care să ne putem și noi mân-
dri nepoților și străinilor: „Am 
pus și eu o cărămidă la această 
frumoasă casă!”... Iar la ora 
actuală, pentru a face realiza-
bile cele de mai sus, putem să 
facem cu CE Oltenia primul pas 
spre „o țară ca afară”. Putem 
să facem din CEO pilonul eco-

nomic pe care să se sprijine 
reconstrucția României. Desi-
gur, după ce, lăsând măruntele 
interese la ușă, țara se pune la 
masa discuțiilor – partide, sin-
dicate, asociații, federații etc. 
– și se bate în cuie un plan unic 
de dezvoltare a țării care să fie 
respectat indiferent de cine 
vine la guvernare. Revoluția 
lui Tudor Vladimirescu a pornit 
din Gorj. De ce să nu pornească 
acum, tot din Gorj, renașterea 
țării? Dacă încetăm să mai ve-
dem CEO doar ca pe o vacă de 
muls, putem să facem din acest 
complex un model de dezvolta-
re, un model de succes pentru 
celelalte domenii cu probleme 
ale economiei naționale. Iar la 
noi TOATE domeniile economiei 
au probleme... Desigur, PUTEM, 
dar mai trebuie să și VREM. Vin 
alegerile din toamnă. Oare, 
cum ar suna să putem raporta 
cu mândrie că, în ciuda intere-
selor antiromânești, am făcut 
demersurile ca să începem să 
rezolvăm problema energetică 
a țării? Că deja au fost dema-
rate acțiuni care să realize-
ze independența energetică a 
țării? PUTEM, dar mai trebuie 
să și VREM... Oare, VREM??? 
Desigur, vom auzi iarăși, din 
diverse piepturi, minciunile 
clasice: că nu sunt bani, că nu 
ne lasă UE și tot așa. Știm cu 
toții că sunt minciuni ordinare, 
șabloane pentru mințile fără 
imaginație ale unor „șobolani” 
de birou care put a lene, a 
incompetență și, cum s-a văzut 
uneori, a șpăgi. De aceea, do-
rim să se creeze o comisie co-
mună, guvern – societate civilă, 
care să coordoneze inclusiv la 
nivel de principii revigorarea 
CE Oltenia, căci, pentru o per-
soană care are capul pe umeri, 
e ușor de înțeles că salvarea 
CEO nu este doar salvarea unor 
locuri de muncă, ci salvarea 
unui întreg județ și, având în 
vedere importanța strategică a 
domeniului, salvarea unei țări 
întregi. Pentru orice om cu vizi-
une este clar că acest asasinat 
economic, care duce târâș și 
împotriva voinței ei societatea 
românească spre o nemerita-
tă prăpastie, trebuie oprit cât 

mai curând. Domnule ministru, 
nu vă legați în istorie numele 
de distrugerea țării natale! De 
exodul unei populații aduse în 
sapă de lemn! Istoria a dovedit 
că e mai bine ca lumea să-și 
aducă aminte de tine cu vorbe 
frumoase decât cu înjurături de 
care să se rușineze și a șaptea 
spiță.

În concluzie: - trebuie, cât 
mai urgent, pus pe picioare 
CE Oltenia și adus în stadiul în 
care să înceapă să se dezvolte; 
- trebuie să înceapă, simultan, 
procesul de pacificare a popo-
rului român, oferind totoda-
tă și primul obiectiv în jurul 
căruia să se reunifice neamul 
românesc: energia; - trebuie 
demarate cele necesare pen-
tru pregătirea Planului unic de 
dezvoltare a țării, bazat pri-
mordial pe resursele naturale 
ale țării, cărbunele fiind una 
dintre aceste resurse pe care le 
avem la dispoziție zeci de ani 
de acum încolo; - trebuie dema-
rate măsurile pentru realizarea 
unei industrii de chimizare a 
cărbunelui: INDIFERENT de pro-
dusele obținute, valoarea lor 
este MULT MAI MARE decât ce 
obținem din arderea cărbune-
lui. În paralel, se va face pla-
nul de revigorare a industriei 
petrochimice pe baze moderne, 
care să impacteze la minimum 
mediul înconjurător. 5 Dar, tre-
buie în primul rând să începem 
cu începutul: să creăm acea co-
misie de reconciliere economi-
co-socială guvern – societatea 
civilă, care să coordoneze pla-
nul de redresare a CE Oltenia 
și a energeticii românești. Așa 
cum noi, semnatarii prezentu-
lui apel, ne-am putut lăsa la o 
parte interesele de partid, de 
grup sau personale și ne-am pu-
tut uni în jurul unui obiectiv su-
perior, spre binele comunității 
noastre și al țării, tot așa pot 
fi determinați și alții să facă la 
fel, în interes național”, mai 
arată cei menționați în Apelul 
pe care l-au transmis ieri Mi-
nisterului Energiei. Aceștia mai 
anunță că au înființat Grupul 
Civic Gorj, la inițiativa PUSL 
Gorj.

E.G.
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Proiectul european româno-grecesc, lansat de Primăria 
Polovragi, a ajuns la final

De altfel, dovadă a 
interesului cultu-
ral manifestat de 

autorități, în rândul publicu-
lui numeros care s-a aflat în 
data de 5 iulie 2024 în Par-
cul Mitropoleos din Leonidio 
a fost chiar Laura Gabriela 
Borza, consul coordonator al 
României la Ambasada țării 
noastre din Republica Elenă, 
alături de familie, primarul 
localității Leonidio, Emma-
nuel Dolianitis, dar și vicepri-
marul Simona Tucă, cea care 
a inițiat participarea gorje-
nilor la eveniment. Publi-

Muzica autentică românească, dar și dansul popular și costumele tradi�ionale din 
toate zonele reprezentative ale României au încântat auzul și văzul a peste 500 de 
spectatori care au participat, încânta�i, la două spectacole de zile mari, ce au fost 
organizate, la finalul săptămânii trecute, în Grecia, în localită�ile Leonidio și Sparta, 
din regiunea Peloponez. Evenimentele au fost reunite sub denumirea „Interferen�e 
cultural-artistice româno-grecești în Peloponez”, edi�ia I, proiect finan�at de De-
partamentul pentru Românii de Pretutindeni, fiind organizat de Primăria Polovragi, 
Școala Populară de Arte „Constantin Brâncuși” Târgu Jiu, Asocia�ia Interculturală 
Româno-Elenă „Dacia” din Atena și de Municipalitatea Kynouria de Sud. 

cul mixt, format din români 
stabiliți în Grecia sau aflați la 
muncă în peninsulă, și local-
nici, dar chiar și din turiști, 
a fost încântat de prestația 
artiștilor urcați pe scenă, de 
dânsul vioi și de obiectele 
tradiționale expuse.

Evenimentul cultural 

complex, desfășurat în Gre-
cia, intitulat „Interferențe 
cultural-artistice româno-
grecesti în Peloponez”, ediția 
I, a fost un succes. Asta deoa-
rece a creat legături strânse 
între cele două țări, cultura 
fiind un liant puternic care a 
reușit să lege comunități cum 
este cea dintre Polovragi, 
județul Gorj, și Leonidio, din 
cadrul municipalității Kynou-
ria de Sud.

Evenimentul din Grecia 
s-a organizat cu sprijinul 
Departamentului pentru Ro-
mânii de Pretutindeni care a 

aprobat suma de 130.400 de 
lei pentru acest proiect, 7000 
de lei fiind aportul Primăriei 
Polovragi și al Școlii Populare 
de Arte „Constantin Brâncuși” 
Târgu Jiu.

O surpriză plăcută a fost 
invitația făcută de Asociația 
Socio-Culturală „Români 

Uniți” din Peloponezul de 
Sud care a organizat cu brio 
„Festivalul de Cântece și 
Dansuri Românești”, aflat 
la prima ediție, eveniment 
ce s-a desfășurat în Sparta, 
pe 6 iulie. Evenimentul din 
Piața Centrală Sparta-Laco-
nia, realizat la invitația lui 
Gigel Nistor, președintele 
Asociației Social-Culturale 
„Românii Uniți” din Pelopo-
nezul de Sud, s-a bucurat, 
de asemenea, de prezența 
oficialităților locale și nu 
numai. La spectacolul și la 
atelierele de artă româneas-
că din Sparta a fost prezent 
Neoklis Kritikos, parlamentar 
de Laconia, dar și viceprima-
rul orașului, totodată respon-
sabil de cultură și sport, Pa-
naghoitis Kourtzunis.

Evenimentul, o adevăra-
tă punte culturală între cele 
două țări, s-a realizat de 
către Primăria Polovragi în 
colaborare cu Municipalita-
tea Kynouria de Sud, Școala 
Populară de Arte „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu și cu 
Asociaţia Interculturală Ro-
mâno-Elenă „Dacia” din Ate-
na. De altfel, copiii, membri 
ai Ansamblul Folcloric „Dacia” 
din Atena, alături de membrii 
Ansamblul Folcloric „Cheile 
Oltețului” din Polovragi și 
de artiștii Ansamblului Fol-
cloric „Maria Lătărețu” din 
cadrul Școlii Populare de Arte 
„Constantin Brâncuși” Târgu 

Jiu au oferit momente artis-
tice deosebite care au inclus 
cântece și dansuri populare 
românești din diferite zone 
ale țării, atât la Leonidios 
cât și în Sparta. Ambele eve-
nimentele au fost completa-
te de ateliere de meșteșuguri 
tradiționale românești, reali-
zate de meșterii populari de 
la Scoala Populară de Arte 
„Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu. Este vorba despre 
Claudia Drăghescu (țesut), 
Daniel Preduț (Atelierul Lui 
D’art-arta lemnului), Tiberiu 
Ecovescu (iconărit), Marian 
Măgureanu (olărit), Ștefan 
Popescu (construcție instru-
mente populare) și Corne-
lia Bodescu (port popular). 
Artiștii populari nu doar că 
și-au expus produsele și le-au 
spus povestea, ci au lucrat 
și cu copiii care au vrut să 
învețe olărit, pictură pe lemn 
sau țesut. 

Au încântat publicul cu 

muzică din toate zonele țării 
artiștii: Amelia Cîrciu Carca-
licea, Ştefan Popescu, Corne-
lia Bodescu, Petronela But-
naru, Ionuț Cătălin Pilea și 
Ioana Stana. Aceștia au fost 
acompaniați de orchestra 
Ansamblului Folcloric „Maria 
Lătarețu”, dirijor Andrei Car-
calicea. Polovragiul a fost la 
înălțime cu prestația mem-
brilor Ansamblului „Cheile 
Oltețului”, coregraf Andreea 
David. De altfel, dansatorii 
prin suitele prezentate au 
purtat publicul prin foarte 
regiunile României, specta-
torii intrând și ei în horă, în 
ambele localități.

De altfel, la Leonidio în 
publicul care a numărat peste 
300 de spectatori, a mai fost 
prezent și directorul cultu-
ral al festivalului Melitzazz, 
Sotiris Bolis, care a savurat 
spectacolul oferit de artiștii 
români și greci deopotrivă.

I.M.
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Evaluarea Națională: 161 de medii micșorate după contestațiiEvaluarea Națională: 161 de medii micșorate după contestații

Fiica șefului ISJ Gorj, singura medie de 10 la Fiica șefului ISJ Gorj, singura medie de 10 la 
Evaluarea Națională. „O surpriză plăcută”Evaluarea Națională. „O surpriză plăcută”
Un singur elev din Gorj a 

reușit să obțină media 10 la 
Evaluarea Națională, după 

contestații. Este vorba despre fiica 
inspectorului școlar general Mihai 
Istrate. Fata a absolvit Școala Gim-
nazială „Sfântul Nicolae” din Târgu 
Jiu. A obținut nota 10.00 la Limba 
și literatura română și 9.90 la Mate-
matică. După reevaluarea lucrării, 
eleva a primit media maximă la Ma-
tematică.

Un alt elev, de la aceeași școală, 
care spera tot la media 10, a con-

testat nota 9.90 primită la Română, 
însă a fost depunctat, nota finală fi-
ind de 9.75 la această probă.

Șeful ISJ Gorj este mândru de re-
zultatul fiicei sale și spune că parte-
neriatul elev-profesor-părinte este 
esențial pentru succesul educațional 
al copiilor.

„Fiica mea, deși a obținut o 
notă foarte bună la Evaluarea 
Națională, înainte de contestații, 
având 10 la Română și 9,90 la Ma-
tematică, a decis, într-adevăr după 
ce a cumpănit așa vreo zi jumăta-

te, să facă contestație, fiind sigu-
ră că nu a greșit nimic la Matema-
tică. Și iată surpriza plăcută că, 
după contestații, a obținut media 
10, ceea ce mă face să fiu mândru 
de ea și să fiu ferm convins că tot 
ceea ce am făcut ca părinte, nu ca 
și dascăl pentru fiica mea, este ceea 
ce îmi doresc să conștientizeze toți 
părinții, că succesul copiilor noștri 
este strâns legat de colaborarea în-
tre părinte, copil și profesor. Fără 
acest trio nu se poate ajunge la un 
astfel de succes și pe această cale 
vreau să le mulțumesc public pro-
fesorilor de la clasă, profesorilor 
cu care s-a pregătit și în particular 
fiica mea, conducerii Școlii Gimna-
ziale «Sfântul Nicolae», care a făcut 
posibil să aibă toate condițiile și vă 

spun că, din punctul meu de vedere, 
este una din școlile gimnaziale care 
a progresat cel mai mult în ultima 
perioadă, și faptul că a avut trei din 
cele șase medii de 9.95, înainte de 
contestații, acest lucru spune prac-
tic totul despre condițiile în care co-
piii se pregătesc”, a declarat, la Sud 
FM, Mihai Istrate.   

După rezolvarea contestațiilor, 
procentul mediilor peste 5 este de 
75,44%, ceea ce plasează Gorjul pe 
locul 11 la nivel național. „Procen-
tul a crescut cu 7 sutimi, este îm-
bucurător, cu atât mai mult cu cât 
gradul de dificultate al subiectelor, 
am înțeles de la colegii meu, a fost 
unul mai ridicat față de cel din anul 
precedent”, a conchis Istrate.

I.I.

Ministerul Educației a prezentat, marți, rezulta-
tele contestațiilor de la Evaluarea Națională 2024. 
În Gorj, au fost depuse peste 400 de contestații.

Astfel, la Limba și literatura română au fost 234 
de contestații. 128 de note au crescut, opt au ră-
mas la fel, iar 98 au fost micșorate.

De exemplu, în cazul unui absolvent de gimna-
ziu de la Runcu, nota 8,65 de la Română a fost ma-
jorată la 9,45. La fel, la Motru, nota inițială de 8.95 
a fost mărită la 9.40. Iar în cazul unui elev de la 
Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”, nota 8.60 
de la Română a crescut aproape cu un punct, după 
contestații, ajungând la 9.50. 

Nu la fel de norocos a fost un absolvent al 
Școlii Gimnaziale nr. 1 din Bumbești-Jiu. Acesta 
a contestat nota 6.20 de la Română și s-a trezit, 
după recorectarea lucrării, cu o notă sub 5, mai 
exact 4.95. La fel a pățit și un elev de la Școala 
Gimnazială „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu 
care s-a declarat nemulțumit de nota 9.55 de 
la Română, însă după contestații a primit doar 
8.95!

În schimb, la Matematică au fost depuse 177 
de contestații. Doar 84 de note au fost mărite, 
în timp ce 63 de lucrări au fost depunctate. Un 
elev de la Colegiul Național „Ecaterina Teodo-
roiu”, care a luat inițial 9.95 la Matematică, 
a fost notat cu 10.00, după contestație. Și o 
elevă de la o școală din Târgu Jiu a reușit, după 
contestație, să obțină nota 10 la Matematică și 
media finală 10. Alte 30 de note de la Matema-
tică au rămas neschimbate.

În total, vorbim despre 212 note mărite, 38 
nemodificate și 161 de note micșorate.

Admiterea la liceu

Absolvenții claselor a VIII-a se pregătesc acum 
pentru admiterea la liceu. Astăzi, pe site-ul admite-
re.edu.ro va fi publicată ierarhia la nivel judeţean 
a absolvenţilor claselor a VIII-a. Media din gimnaziu 
este primul criteriu de departajare în cazul elevilor 
cu medii egale.

În prima etapă a admiterii în învăţământul lice-
al din acest an, completarea opţiunilor în fişele de 
înscriere de către absolvenţii clasei a VIII-a şi de 
către părinţii acestora, asistaţi de diriginţi, se va 

derula în perioada 11 – 12 iulie şi 15 – 22 iulie. Tot 
în aceste intervale urmează să se completeze fişele 
de înscriere de către absolvenţii clasei a VIII-a care 
doresc să participe la admitere în alt judeţ, respec-
tiv depunerea/transmiterea fişelor, conform proce-
durii stabilite de Comisia naţională de admitere.

Repartizarea computerizată a candidaţilor din 
seria curentă, precum şi a celor din seriile anteri-
oare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii 
cursurilor anului şcolar 2024 – 2025 va avea loc în 
data de 24 iulie. 

I.I.
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CLAUDIU MATEI               

Deputatul Mihai Weber a 
solicitat, pe 14 mai a.c., 
printr-o interpelare adre-

sată ministrului Energiei, Sebasti-
an Burduja, clarificarea situației 
angajaților cu contracte pe perioadă 
determinată din cadrul Complexului 
Energetic Oltenia.

,,În 2022, la Complexul Energe-
tic Oltenia au fost angajați 1800 de 
oameni, cu contracte pe o perioadă 
determinată de 6 luni, procedura 
repetându-se până acum, când vor 
expira din nou, în luna iunie. Incer-
titudinea în care trăiesc cei aproape 
2000 de angajați generează o sta-

OFICIAL! Ce spun reprezentanții Ministerului Energiei despre 
viitorul salariaților CEO încadrați pe perioadă determinată! 
Situa�ia celor aproape 2.000 de salaria�i ai Complexului Energetic Ol-
tenia, angaja�i pe perioadă determinată, este una incertă. Cel pu�in 
asta reiese dintr-un răspuns lapidar al Ministerului Energiei semnat 
de secretarul de stat Pavel Ni�ulescu, membru în Consiliul de Supra-
veghere al CEO. Contractele de muncă ale muncitorilor angaja�i pe o 
perioadă de 3 luni, vor fi prelungite, în func�ie de deficitul de perso-
nal și de situa�ia economică a companiei energetice. Cât privește o 
eventuală încadrare a acestora pe o perioadă nedeterminată, aceasta 
,,ar fi posibilă” doar în cazul lipsei de personal în posturile cheie, însă 
cu respectarea �intelor asumate prin Planul de Restructurare, care 
prevede ca la finalul acestui an compania să aibă în jur de 6.700 de 
salaria�i, iar la finele lui 2025, doar 5.000 de salaria�i.

re de neliniște foarte mare și, mai 
mult, este nedrept pentru acești oa-
meni să nu știe ce-i așteaptă. În altă 
ordine de idei, Complexul Energetic 
Oltenia se confruntă cu o penurie la 
nivel de personal. Acesta este un ar-
gument în plus, în favoarea ideii de 
prelungire a contactelor celor 1800 
de angajați și luarea în calcul a ideii 
de a încheia contractele pe perioadă 
nedeterminată”, se arată în interpe-
larea semnată de deputatul Weber.

Liderul social-democrat i-a adre-
sat ministrului Energiei două între-
bări concrete cu privire la cei 1.800 
de salariați angajați pe perioadă 
determinate, mai exact dacă vor fi 
prelungite contractele acestora și 

dacă este luată în calcul încadrarea 
lor pe perioadă nedeterminată.

Răspunsul  secretarului de stat în 
Ministerul Energiei, Pavel Nițulescu, 
cel care face parte și din Consiliul 
de Supraveghere al CEO este unul 
care lasă loc la interpretări. După un 
scurt istoric, de la adoptarea Pactu-
lui ecologic european (Green Deal) 
și până la asumarea Planului de re-
structurare de către CEO și criza 
energetică europeană din 2022, care 
a determinat menținerea în stare 
de funcționare a unor capacități de 
producție pe lignit, fapt ce a făcut 
ca restructurarea numărului de per-
sonal să fie exceptată de la măsurile 
prevăzute în Planul de restructurare. 
Secretarul de stat Nițulescu a preci-
zat că restructurarea de personal a 
fost amânată pentru finalul anului 
2025. Potrivit Planului de restructu-
rare, CEO ar trebui să mai aibă, la 
finele anului viitor, în jur de 5.000 
de salariați.

Trebuie spus că, la cele două în-
trebări adresate de deputatul Weber 
au răspuns reprezentanții CEO. Mai 
exact, ,,Contractele individuale de 
muncă încheiate pe perioadă de-
terminate vor fi prelungite pentru 
majoritatea salariaților, în limitele 
deficitului de personal estimate și 

în raport cu situația economică a 
societății”.

După nici trei săptămâni de la 
acest răspuns, CEO a anunțat că 
,,124 angajați nu vor beneficia de 
prelungirea contractelor de muncă 
pe perioadă determinată”, iar Di-
rectoratul companiei energetice a 
decis ca restul contractelor să fie 
prelungite cu trei luni, adică până 
la data de 30 septembrie a.c.. După 
patru zile de proteste ale celor care 
s-au considerat nedreptățiți de ho-
tărârea conducerii CEO, s-a revenit 
asupra deciziei și 105 dintre salariați 
au fost reîncadrați, pentru trei luni, 
începând cu data de 8 iulie a.c..

Cât privește o eventuală încadra-
re a celor peste 1.800 de salariați pe 
perioadă nedeterminată, conduce-
rea companiei energetice a precizat 
că ,,…ar fi posibilă doar în cazul în 
care această măsură ar fi justificată 
de asigurarea retenției personalului 
pe posturile cheie, dar cu respecta-
rea țintelor asumate prin Planul de 
Restructurare”, se menționează în 
documentul citat.

În acest caz trebuie precizat fap-
tul că, potrivit Planului de restructu-
rare, compania energetică și-a asu-
mat o țintă de 6.744 de angajați, la 
finalul anului în curs. 

Femeie lovită de o mașină pe Bulevardul Ecaterina TeodoroiuFemeie lovită de o mașină pe Bulevardul Ecaterina Teodoroiu
O femeie de 29 de ani a ajuns luni după-amia-
ză la UPU Târgu Jiu după ce a fost lovită de 
o mașină în timp ce traversa o trecere de pi-
etoni pe Bulevardul Ecaterina Teodoroiu din 
municipiu.

„La data de 8 iulie 2024, polițiști din cadrul 
Poliției Municipiului Târgu Jiu au fost sesizați cu 
privire la producerea unui accident rutier pe bu-
levardul Ecaterina Teodoroiu din localitate. Din 
primele verificări efectuate de polițiștii ajunși la 
fața locului, a reieșit faptul că un bărbat, în vâr-
stă de 65 de ani, din localitate, în timp conducea 
un autoturism pe bulevardul Ecaterina Teodoro-

iu, a acroșat o femeie, în vârstă de 29 de ani, din 
Târgu Jiu, care se angajase în traversarea străzii 
în calitate de pieton. Femeia a fost transporta-
tă cu ambulanța la U.P.U. Târgu Jiu, în vederea 
acordării de îngrijiri medicale de specialitate. 
Conducătorul auto deținea permis de conducere 
corespunzător și nu se afla sub influența bău-
turilor alcoolice. De asemenea, bărbatul a fost 
condus la spital, pentru recoltarea de mostre bi-
ologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei. 
În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal, sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii de vătămare cor-
porală din culpă”, a declarat purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj.

I.M.
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„Noi știm ce suntem, dar nu știm ce am putea „Noi știm ce suntem, dar nu știm ce am putea 
deveni”!  (Shakespeare, «Hamlet»)deveni”!  (Shakespeare, «Hamlet»)

Educaţia…şi Lecţia de viaţă! - Iubirea de sine, o iubire bolnavă față de propria persoanăEducaţia…şi Lecţia de viaţă! - Iubirea de sine, o iubire bolnavă față de propria persoană

Oricare dintre noi, poate să facă greşeli 
în situaţii şi în decizii personale, privite 
ca nişte memento-uri costisitoare de a 

gândi inainte de a acţiona, dar ele pot veni în mo-
mente deosebite, fapt care ne ajută să ne iertăm 
nouă înşine erorile trecute, ca să discernem ceea 
ce se arată a fi dincolo de iubirea de sine! Iar, 
atunci când ne iertăm pe noi înşine pentru lipsu-
rile noastre, ne putem redirecţiona atenţia spre 
noi eforturi care produc noi rezultate concrete! 
Abia după ce ne cunoaştem ceva mai bine şi ne 
acceptăm, iubirea de sine este un pas important 
pe care nu avem dreptul să-l pierdem sau să-l 
omitem, pentru că atunci când începi să te iubeşti 
sincer, poţi să-ţi dai seama de propria valoare! De-
sigur, acest subiect, care nu constituie neapărat 
o dezbatere personală, ci, mai mult o trimitere 
la operele Sfinților Părinți, întrucât acest subiect 
poate să reprezinte pentru noi toți un prilej de a 
studia învățătura Părinților pe această temă atât 
de importantă a iubirii de sine și a libertății de 
alegere! 

Iubirea de sine limitează au chiar anu-
lează dimensiunile iubirii 

Așadar, iubirea de sine este o iubire bolnavă 
față de propria persoană, iar, atunci când ne lă-
săm copleşiţi de această iubire, săvârșim toate 
relele și toate patimile ca să ne facem pe plac, 
pentru că nu ne mai gândim și nu mai vrem binele 

aproapelui nostru, ci numai binele nostru, pen-
tru că iubitor de sine se numește acel om care își 
iubește numai propria persoană. În esență, egois-
tul nu se iubește pe sine, căci, după cum în cazul 
trupului, îmbolnăvirea unui mădular, de pildă, îm-
bolnăvirea ochiului sau a mâinii sau a piciorului, 
se transmite și la celelalte mădulare, sau în cazul 
construirii unei case, atunci când scoți o piatră 
din zid se zdruncină și se surpă și celelalte pie-
tre, același lucru se întâmplă și în cadrul unităţii 
de credinţă, iar, cel care se îngrijește numai de 
sine, neglijându-și aproapele, acela se vatămă și 
pe sine însuși! Se pare că «iubirea de arginți», sau 
arghirofilia ne arată cum din iubirea de sine, care 
este opusul iubirii divine, se naște tot răul. Căci 
iubirea este largă și cuprinzătoare, vărsând pes-
te toți binefacerile sale, pe când iubirea de sine 
limitează au chiar anulează dimensiunile iubirii, 
limitând la un singur om binefacerile sale! Tot din 
iubire de sine se naște și această patimă otrăvi-
toare a trufiei, pentru că se trufește cel care se 
iubește pe sine, dorind să se pună mai presus de 
toți! Iar, trufia, când progresează și crește, devine 
mândrie, iar mândria, la rândul ei, devine ofensă 
și hulă la adresa lui Dumnezeu. Căci, atunci când 

cineva se trufește, crezându-se superior celorlalți 
oameni, atunci se și mândrește, socotind toate 
reușitele și virtuțile sale ca fiind numai ale sale, 
adică, va crede că prin a sa putere a dobândit 
virtuțile pe care le are, iar nu prin Harul și pute-
rea lui Dumnezeu. Prin aceasta, el Îl hulește pe 
Dumnezeu, din Care izvorăsc toate virtuțile și tot 
binele. De aceea, devine tot mai evident faptul că 
atât mândria, cât și hulirea provin din iubirea de 
sine! Referitor la «clevetitori», se spune că oame-
nii vor deveni în vremurile de pe urmă clevetitori, 
adică se vor vorbi de rău și se vor învrăjbi unii pe 
alții, fiindcă cel care nu are înlăuntrul său nimic 
bun și nici o virtute, acela nu va putea vedea nici 
în ceilalți ceva bun! Aceasta, pentru că socotește 
că își va găsi alinare, ca să nu pară că numai el este 
rău, ci și ceilalți! Vedem, astfel, că iubirea de sine 
este rădăcina din care ies toate dezbinările şi este 
rădăcina tuturor relelor. Se pare că nu există otra-
vă mai puternică decât aspida și vasiliscul (șarpe 
legendar din Africa) și nu există rău mai mare de-
cât iubirea de sine! Din aceasta se nasc și se dez-
voltă cu furie lauda de sine în interiorul inimii, 
autosuficiența, lăcomia pântecelui, desfrânarea, 
slava deșartă, pizma și, cununa tuturor patimilor, 
mândria, care nu numai pe oameni, ci și pe îngeri 
îi aruncă din cer, învăluindu-i pe toți în întunericul 
rătăcitor, în loc de lumină! Iubirea de sine, nu este 
iubirea dreaptă pe care o datorăm propriei noas-
tre persoane, ci o iubire bolnavă, egoistă, pe care 
o nutrim pentru noi înșine. A ne iubi pe noi înșine, 
înseamnă a nu face Voia lui Dumnezeu! Iubirea de 
sine este dragostea irațională față de trup, iar, cel 
care reușește să scape de aceasta, se va elibera 
de toate patimile care se nasc din ea! Într-adevăr, 
cel care se iubește pe sine evită asceza trupeas-
că, pentru ca să nu-și obosească și să nu-și chinuie 
trupul. Cel care reușește să se curețe de patima 
aceasta, se va lepăda de toate relele, deoarece, 
așa cum am zis mai înainte, iubirea de sine este 
rădăcina tuturor relelor! Cel care se leapădă de 
iubirea de sine, adică, de mama tuturor patimi-
lor, cu ajutorul lui Dumnezeu, se va lepăda ușor 
și de celelalte, adică de mânie, tristețe, aducere 
aminte de rău, iar, cine este stăpânit de aceasta, 
fără voia sa, va cădea pradă și celorlalte patimi, 
pentru că din iubirea de sine se nasc și gândurile 
împătimite! Da, iubirea de sine, așa cum am mai 
spus-o de multe ori, este cauza tutoror gânduri-
lor împătimite! Căci din aceasta se nasc cele trei 
pofte principale ale gândului: lăcomia pântecelui, 
iubirea de argint și slava deșartă. 

Iubirea de sine ne 
îndepărtează de Dumne-
zeu 

Din lăcomia pântecelui se 
naște desfrânarea, iar din sla-
va deșartă se naște mândria! 
Toate celelalte gânduri, adică, 
gândul mâniei, al întristării, al 
aducerii aminte de rău, al piz-
mei și al grăirii în deșert, etc. 
se nasc din aceste trei gân-
duri de bază! Cele trei pofte 
principale ale gândului, adică, 
lăcomia pântecelui, iubirea 
de argint și slava deșartă, din 

care provin toate gândurile împătimite, se nasc 
din patima iubirii de sine! Cu iubirea de sine l-a 
ademenit diavolul pe om, îndepărtându-l de Dum-
nezeu și de semenul său! Trebuie să știm că dia-
volul plin de vicleșug și răutate, folosind drept 
mijloc iubirea de sine, ne-a înșelat cu ispita plă-
cerii, despărțindu-ne, atât de Dumnezeu, cât și 
între noi! Din cele spuse până acum, am văzut 
că iubirea de sine este o formă de egocentrism: 
înseamnă a prefera să faci voia ta și să asculți 
de gândurile tale, în detrimentul voii și gândirii 
dumnezeiești! Așadar, atunci când omul renunță 
să mai facă voia sa și începe să primească în viața 
sa și să facă voia și gândirea dumnezeiască, în-
seamnă că s-a debarasat de iubirea de sine, mai 
ales că iubirea de sine ne îndepărtează de Dum-
nezeu și de semenii noștri, fiindcă ne împiedică 
să-L iubim cu adevărat, atât pe Dumnezeu cât și 
pe aproapele nostru. Dacă nu suntem dispuși ca 
să jertfim de dragul aproapelui nostru nu numai 
viața aceasta, ci și viața viitoare, așa cum a făcut 
Moise și Apostolul (Pavel), atunci, la polul opus 
iubirii de sine se află iubirea de Dumnezeu și de 
aproapele. Cu alte cuvinte, nu poate cineva care 
e iubitor de sine, să fie în același timp și iubitor 
de aproapele și de Dumnezeu, deoarece, dacă e 
iubitor de sine, cu siguranță, nu poate fi nici iubi-
tor de aproapele și nici iubitor de Dumnezeu! Cine 
iubește pe aproapele său și pe Dumnezeu, nu poa-
te fi și iubitor de sine, iar, iubitorul de sine nu se 
poate abține de la plăceri, ci face numai ceea ce 
îi place, şi nici nu poate răbda în necazuri! Aşadar, 
cel care nu poate să-și satisfacă patimile se lasă 
cuprins de micimea sufletului, de lașitate și sufo-
care, simte că sufletul i se întunecă, deci, o stare 
pe care o experimentează ca pe arvuna iadului, 
deci, este iadul dinainte de iad. Este minunat mo-
dul în care Sfinții Părinții au studiat și au descris 
psihologia omului decăzut! (VA URMA)

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Schela: A intrat cu autoturismul Schela: A intrat cu autoturismul 
în șanț. Un copil a fost rănitîn șanț. Un copil a fost rănit
Un copil de 5 ani și doi adul�i au fost răni�i într-un acci-
dent rutier produs luni pe raza localită�ii Schela.

„La data de 
8 iulie 2024, 
polițiști din 
cadrul Poliției 
O r a ș u l u i 
Bumbeșt i - J iu 
au fost sesizați 
prin apel 112 cu 
privire la pro-
ducerea unui 
accident rutier pe DJ 664, în comuna Schela. 

Din primele verificări efectuate de polițiștii ajunși la 
fața locului, a reieșit faptul că un bărbat, în vârstă de 71 de 
ani, domiciliat în orașul Bumbești Jiu, în timp ce conducea 
un autoturism din direcția localității Schela spre Sîmbotin, 
a părăsit partea carosabilă și a intrat în rigola de scurgere 
a apelor pluviale. 

În urma evenimentului rutier a rezultat rănirea conducă-
torului auto, care a refuzat transportul la spital și a altor doi 
pasageri, în vârstă de 39 și 5 ani, care au fost transportați 
la Spitalul Județean Târgu Jiu pentru acordarea de îngrijiri 
medicale de specialitate. 

Conducătorul auto deținea permis de conducere cores-
punzător și nu se afla sub influența băuturilor alcoolice. 

În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de vătămare corporală din culpă”, au 
transmis reprezentanții IPJ Gorj.

I.M.

Spitalul Județean de Urgență din 
Târgu Jiu a organizat un nou concurs 
pentru ocuparea postului de consili-
er juridic. 

Doi pentru postul de jurist de la Doi pentru postul de jurist de la 
Spitalul JudețeanSpitalul Județean

Doi candidați s-au arătat 
interesați și au participat la con-
curs. Pe lângă diploma de licență în 
domeniu, aceștia au trebuit să aibă 

minimum 6 ani și 6 luni vechime în 
specialitatea postului. 

Cel care a câștigat concursul a 
obținut 70 de puncte la proba scrisă 
și 67 de puncte la interviu, punctajul 
final fiind de 68,50. 

Contracandidatul său a fost des-
tul de aproape, cu un punctaj de 

66,25. 
Postul a fost scos la concurs și în luna 

martie. Au fost trei candidați, dar ni-
ciunul nu a obținut notă de trecere. Doi 
dintre aceștia au contestat rezultatul, 
iar concursul a fost suspendat în primă 
fază, iar apoi anulat.

I.I.

Cu binecuvântarea 
Înaltpreasfințitului Părinte 
Irineu, Arhiepiscopul Craio-
vei și Mitropolitul Olteniei, 
Departamentul de Tineret 
și Catehizare a organizat, 
în perioada 5 – 7 iulie 2024, 
tabăra Micilor Apostoli în Pa-
rohia Strîmtu, Protoieria Târ-
gu Jiu Sud. Vineri, 5 iulie, a 
avut loc deschiderea oficială 
a taberei la Biserica Sfântul 
Ilie din Parohia Strîmtu, filia 
Larga, în prezența PC Părinte 
Ștefan Bărbulescu, Inspector 
în cadrul Departamentului 
de Tineret și Catehizare; PC 
Părinte Paroh Ovidiu Dumitru 
Popescu și PC Părinte Marius 
Breană de la Parohia Motru 
II. În cuvântul de deschide-
re PC Părinte Inspector a 
mulțumit Înaltpreasfințitului 
pentru binecuvântarea de a 
implementa acest program 
de tabere creștine în Arhie-
piscopia Craiovei, a felicitat 
comunitatea din satul Larga 
pentru primirea călduroasă și 
implicarea în organizarea ta-
berei și a mulțumit Părintelui 

Taberele pentru elevi ale Mitropoliei 
Olteniei au început în Gorj

Paroh Ovidiu Dumitru  Popes-
cu pentru implicarea tinerilor 
în acest program ziditor.

Taberele Mitropoliei Olte-
niei au ca scop familiarizarea 
tinerilor cu viața Bisericii, 
consolidarea relației dintre 
preot și tinerii parohiei, cul-
tivarea duhului de rugăciune 
în viața lor, cunoașterea și 
asumarea valorilor creștine, 
combaterea viciilor și petre-
cerea unui timp de calitate în 
perioada  vacanței de vară. 

Programul fiecărei tabere cuprin-
de pe lângă activitățile cateheti-
ce și activități recreative, foc de 
tabără, excursie, seri tematice și 
alte suprize pregătite de volun-
tarii din cadul Departamentului 
de Tineret și Catehizare. Fiecare 
zi a taberei începe și se termină 
cu rugăciunea, iar în ultima zi 
va avea loc Liturghia copiilor în 
care aceștia vor cânta și vor da 
răspunsurile la strană alături de 
voluntari.

C.P.
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Angajăm Angajăm 
PROGRAMATORPROGRAMATOR

Cu o tradiție de 40 de ani în servicii de tehnologia 
informației, Centrul de Calcul SA Târgu-Jiu este unul dintre cei 
mai importanți furnizori de soluții și servicii IT din regiune, un 
brand recunoscut și la nivel național. Centrul de Calcul Târgu-
Jiu - șansa ta de a lucra în industria IT chiar ACUM!

Alătură-te echipei noastre!

Toți cei interesați sunt rugați să trimită CV-ul la Secretariatul 
Centrului de Calcul din Târgu-Jiu  (str. Tudor Vladimirescu, 

nr.17) sau la adresa electronică: sediu@centruldecalcul.ro

Cerințe:  
Buna cunoaștere a elementelor de 

bază a programării orientate pe obiecte
Proiectare și dezvoltare de 

aplicații informatice
Testare unitară și documentare 

cod sursă
Adaptarea aplicațiilor existente la 

cerințele clientului 
Participă la dezvoltarea și testarea 

aplicațiilor informatice și la corecția 
erorilor descoperite

Execută activități de administrare, 
mentenanță și suport tehnic al 
sistemelor și aplicațiilor existente

Participare activă în cadrul 
proiectelor dezvoltate de Centrul de 
Calcul

Candidatul ideal: 
Cunoștinte de programare 

și experiență în următoarele 
tehnologii/limbaje/medii de 
dezvoltare: C#, Java, .NET, Vaadin, 
ADF, TSQL, PLSQL

Cunoștințe economice (bazele 
contabilității, elemente de calcul 
salarial)

Limba engleză (cel puțin nivel 
mediu)

Beneficii Oferite:
Salariu (în funcție de nivelul de 

implicare, performanță și rezultate)
Dezvoltare profesională într-un 

mediu tânăr, competitiv.

IZABELLA MOLNAR             

Pe 3 iulie 2024 a avut loc, la Tri-
bunalul Gorj, primul termen de 
judecată al agresorului Romică 

Mutu. Magistrații au amânat însă proce-
sul, stabilind un nou termen pentru data 
de 28 august. Amintim faptul că în noap-
tea de 23 septembrie 2023, Mutu și-a 
înjunghiat prietenul, la ieșirea din clu-
bul ,,Caractere” din municipiu, ulterior 
fugind din țară. După comiterea faptei, 
tânărul a fugit în Belgia, de unde a fost 
extrădat la începutul lunii noiembrie și 
ulterior a fost încarcerat. De atunci și 
până în prezent, Mutu a încercat de mai 
multe ori să scape din spatele gratiilor 
spre a fi cercetat în libertate, însă fără 
succes, magistrații decizând legalitatea 
și temeinicia arestului preventiv.

Rămâne în arest

Săptămâna trecută, judecătorii de la 

Procesul pentru omor al lui Romică Mutu a început Procesul pentru omor al lui Romică Mutu a început 
cu o amânare și cu inculpatul după gratii
La Tribunalul Gorj a început săptămâna trecută procesul în care târgu-
jianul Romică Ioan Mutu este judecat pentru tentativă de omor și alte 
infrac�iuni. Anul trecut, acesta și-a înjunghiat un amic în fa�a Clubului Ca-
ractere din Târgu Jiu, iar apoi a fugit din �ară, fiind extrădat la începutul 
lunii noiembrie 2023 și, ulterior, încarcerat.

Tribunalul Gorj au dispus, încă o dată, 
rămânerea după gratii în cazul incul-
patului Romică Mutu, trimis în jude-
cată pentru mai multe infracțiuni. 
,,În temeiul art. 362 C.p.p. rap. la 
art. 208 C.p.p., constată legalitatea 
şi temeinicia măsurii arestării pre-
ventive a inculpatului MUTU IOAN 
ROMICĂ, trimis în judecată pentru 
săvârşirea infracţiunii de tentativă 
la infracţiunea de omor, prev. de art. 
32 alin. (1) C.pen. raportat la art. 
188 alin. (1) C.pen. cu aplicarea art. 
41 alin. 1 C.pen., tâlhărie calificată, 
prev. de art. 234 alin. 1 lit. a) C.pen. 
rap. la art. 233 C.pen. cu aplicarea 
art. 41 C.pen., tulburarea ordinii 
şi liniştii publice, prev. de art. 371 
Cod penal cu aplicarea art. 41 alin. 
1 C.pen., portul sau folosirea fără 
drept de obiecte periculoase, prev. 
de art. 372 alin. 1 lit. a) C.pen., cu 
aplicarea art. 41 alin. 1 Cod penal 
şi trecerea frauduloasă a frontierei, 
prev. de art. 262 alin. 1 şi alin. 2 lit. 

a) C.pen. cu aplicarea art. 41 C.pen., 
totul cu aplicarea art. 38 alin. 1 
C.pen. Menţine măsura arestării pre-
ventive a inculpatului, dispusă prin 
încheierea penală nr. 52/24.09.2023 
pronunţată de judecătorul de drep-
turi şi libertăţi din cadrul Tribuna-
lului Gorj, definitivă prin încheierea 
nr. 233/09.11.2023 pronunţată de 
Curtea de Apel Craiova, urmând a se 
proceda la verificarea măsurii pre-
ventive în faza de judecată în ter-
menul de 60 de zile prevăzut de art. 
208 alin. 4 Cod pr. pen.”, se arată în 
sentința judecătorilor de la Tribuna-
lul Gorj, pronunțată pe 3 iulie a.c. 
În noaptea de 23 septembrie 2023, 

Mutu s-a întâlnit în Clubul ,,Caracte-
re” cu Mihai Bradu, un alt tânăr din 
Târgu Jiu, cei doi fiind amici. La un 
moment dat, între aceștia s-a iscat 
un conflict și au ieșit din local. Exact 
pe trotuar, Romică Mutu i-a aplicat 
lui Bradu mai multe lovituri de cuțit 
în zona abdominală. Victima a fost 
transportată la spital în stare gravă 
și a fost supusă unei intervenții chi-
rurgicale care a durat circa trei ore și 
jumătate. Medicii au reușit să îi sal-
veze viața lui Mihai Bradu. Ulterior 
comiterii faptei, agresorul nu a fost 
prins de polițiști, Mutu părăsind țara, 
iar extrădarea sa din Belgia s-a făcut 
pe 2 noiembrie 2023.

A ajuns la spitalul din Cărbunești 
după ce a căzut de pe bicicletă
Poli�iști din cadrul Sec�iei 6 Poli�ie 
Rurală Târgu Cărbunești au fost sesi-
zaţi, luni, prin apel 112 cu privire la 
faptul că o persoană a căzut cu bici-
cleta.

Din primele verificări efectuate de 
polițiștii ajunși la fața locului, a reieșit 
faptul că un bărbat, în vârstă de 42 de 
ani, din comuna Jupânești, în timp ce se 
deplasa pe bicicletă pe DC44 Vierșani, s-a 
dezechilibrat și a căzut pe partea carosa-

bilă, suferind leziuni la nivelul feței 
și membrelor superioare. În urma 
evenimentului a rezultat rănirea bi-
ciclistului, care a fost transportat la 
Spitalul Județean de Urgență Târgu 
Cărbunești, pentru acordarea de în-
grijiri medicale, urmând să îi fie re-
coltate probe biologice de sânge în 
vederea stabilirii alcoolemiei. În cau-
ză, polițiștii au întocmit dosar penal, 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
vătămare corporală din culpă.

I.M.
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Manifestare evocatoare la Târgu Jiu: Centenarul nașterii pictorului Manifestare evocatoare la Târgu Jiu: Centenarul nașterii pictorului 
Adrian Köber (6 iulie 1924 – 28 iulie 1983)Adrian Köber (6 iulie 1924 – 28 iulie 1983)
Sâmbătă, 6 iulie 2024, s-au împlinit 100 de ani de la nașterea pic-
torului Adrian Köber. Cu acest prilej Biblioteca Jude�eană ,,Chris-
tian Tell” Gorj, în parteneriat cu Muzeul Jude�ean ,,Alexandru 
Ștefulescu”, institu�ii subordonate Consiliului Jude�ean Gorj, au 
organizat vineri, 5 iulie 2024, la Casa Muzeu „Iosif Keber” din Târ-
gu Jiu, o manifestare culturală dedicată acestui eveniment, pentru 
a sublinia importan�a și contribu�ia semnificativă a familiei Keber, 
tată și fiu, în arta românească.

Manifestarea culturală a de-
butat la ora 12:00, cu ver-
nisajul expoziției cu lucrări 

semnate de Adrian Köber și care 
aparțin Secției de Artă a Muzeului 
Județean ,,Alexandru Ștefulescu”, 

unde vizitatorii au putut admira o 
selecție de lucrări reprezentative ale 
artistului, oferindu-le o incursiune în 
viața și opera sa.

Moderatoarea acestui eveniment a 
fost doamna Maria-Luiza Sandu, ma-
nagerul Bibliotecii Județene ,,Chris-
tian Tell” din Târgu Jiu, avându-i ca 
invitați speciali pe domnul prof. dr. 
Ion Mocioi, executorul testamentar 
al pictorului Iosif Keber, dr. Albinel 
Firescu, șeful Secției de Artă și Etno-
grafie din cadrul Muzeului Județean 
,,Alexandru Ștefulescu” și prof. dr. 
Gheorghe Nichifor, vicepreședinte al 
Consiliului Județean Gorj, care au 
susținut o serie de evocări legate de 
pictorul gorjean Adrian Köber. 

Menționez faptul că această 
Casă Muzeu „Iosif Keber” găzduiește 
Secțiile de Artă „Iosif Keber” ale Bi-

bliotecii Județene „Christian Tell” 
Gorj și ale Muzeului Județean ,,Ale-
xandru Ștefulescu”. 

La eveniment au participat oa-
meni de cultură ai Gorjului și o mică 
delegație de la Cultul Eroilor „Regina 

Maria” Filiala Gorj „Tudor Vladimi-
rescu” alcătuită din: Col. (rtr.) Gigi 
Bușe, dirig. Viorica Ionescu, ing. 
Vasile Ionescu și prof. Grigore Hai-
dău. Precizez faptul că și domnul 
prof. dr. Ion Mocioi este membru al 
asociației noastre. 

Activitatea a început cu vizi-
tarea expoziției organizate spe-
cial pentru acest eveniment cu o 
selecție de lucrări reprezentative 
ale artistului Adrian Köber și vizita-
rea unor camere unde a lucrat și a 
trăit tatăl său dar și Adrian o parte 
a vieții sale. Reamintesc faptul că, 
la insistențele domnului profesor 
Ion Mocioi, casa acestuia a devenit 
muzeu, iar în perioada de pande-
mie de COVID-19, a intrat în reabi-
litare, care s-a finalizat la 1 august 
2022. 

Așadar, după vizitarea expoziției 
și a casei muzeu am coborât în cur-
tea interioară și așezați comozi pe 
scaune la umbra copacilor, am as-
cultat cu atenție și interes povesti-
rile invitaților speciali despre viața 

și opera pictorului Adrian Köber, dar și 
a tatălui său, Iosif Keber. 

Moderatoarea evenimentului, a 
început prin a mulțumi celor prezenți 
de participare și în mod deose-
bit conducerii Consiliului Județean 
Gorj, cărora li se subordonează cele 
două instituții de cultură, Bibliote-
ca Județeană ,,Christian Tell” Gorj 
și Muzeul Județean ,,Alexandru 
Ștefulescu”, organizatoarele aces-
tui eveniment. „Mulțumesc domnule 
vicepreședinte Nichifor, cât și dom-
nului președinte Cosmin Popescu pen-
tru că sunteți alături de noi și întot-
deauna am găsit sprijin și ne-ați dat 
soluții la problemele discutate”, a 
spus doamna Maria-Luiza Sandu, apoi 
a mulțumit și domnului prof. dr. Ion 
Mocioi: „Datorită dumneavoastră sun-
tem astăzi aici la un asemenea eve-

niment. Sunteți persoana care s-a 
îngrijit de familia Keber, atât prin 
natura funcției deținute cât și a 
sufletului bun și milostiv. Ați fost 
ca al doilea fiu al pictorului Iosif 
Keber (1897-1989). Ați avut grijă 
de bătrânețile acestuia, mai ales 
după ce a rămas singur. Soția sa, 
Natalia Köber, născută în 1900 a 
decedat în 1974 la Târgu Jiu, iar 
Adrian, născut la 6 iulie 1924 în 
localitatea Salcia din județul Pra-
hova, a decedat la 28 iulie 1983, 
la Corabia, unde picta o biserică. 
Iar după moartea bătrânului Iosif 
v-ați ocupat ca această casă în 
care a trăit și murit pictorul, să 
devină muzeu. Mai multe detalii 
dorim să aflăm de la dumneavoas-
tră”, a spus moderatoarea eveni-
mentului.  

Prof. dr. Ion Mocioi, perso-
nalitate marcantă a Gorjului, a 
scris o monografie despre viața și 
opera pictorului Iosif Keber, 1400 
pagini format A4+, în condiții grafi-
ce deosebite și una despre fiul său 
Adrian Köber, de 414 pagini, la fel de 
frumoasă ca a tatălui său. „Mie îmi 
lăsase tot ce vedeți aci și mi-a zis să 
fac tot ce doresc și-i bine pentru păs-
trarea și valorificarea operelor sale. 
Actul de donație pe care mi l-a lăsat 
așa începe: «Las totul domnului Ion 
Mocioi să facă ce crede el ...», casa 
și cu toată avuția lui, inclusiv carne-
tele CEC”, a spus ”moștenitorul” Ion 
Mocioi. „Fiind personalități marcante 
ale culturii gorjene, trebuiau păstra-
te în memoria poporului român și în 

special a gorjenilor. Eu le-am apă-
rat creația”, a continuat domnul Ion 
Mocioi. A făcut o scurtă prezentare 
biografică a pictorului Adrian Köber. 
„Bunicii lui, Josef Köber (n. 3 octom-
brie 1872 la Turnișor în Ardeal – d. 19 
iunie 1934 la Târgu Jiu) a fost dulgher, 
cetățean român de religie ortodocsă 
și nu evreu cum, greșit, spun unii ne-
cunoscători. După ce s-a căsătorit la 
Sibiu, în 1896, cu Ana Stoica Simion 
(n. 20 septembrie 1877, la Sibiu – d. 
10 iulie 1936, la Târgu Jiu) s-au sta-
bilit în Oltenia, la Târgu Jiu, unde au 
născut doi copii: pe Iosif Keber (n. 

30 iulie 1897, la Târgu Jiu – d. 19 
aprilie 1989, la Târgu Jiu), care a 
devenit un cunoscut pictor, în spe-
cial de biserici, și un băiat care s-a 
stins din viță în copilărie. Bunicul 
său a murit la vârsta de 62 de ani 
când Adrian abia împlinise 10 ani, 
iar bunica la vârsta de 59 de ani, 
când Adrian absolvise primul an 
de studenție. Mama sa, Natalia 
Popescu-Köber, din Târgu Jiu (n. 
3 noiembrie 1900) a murit în 1974 
la vârsta de 74 de ani, bolnavă de 
leucemie. Adrian Köber s-a născut 
la 6 iulie 1924 în localitatea Salcia 
din județul Prahova, unde tatăl său 
picta biserica din localitate, după 
care s-au întors la Târgu Jiu. Atunci 
locuința lor era pe Ulița Jiului, 
casă ce a fost demolată după 1937 
și s-au mutat în cea nouă, unde ne 
aflăm acum. Tatăl său și-a schimbat 
numele la Primăria din Târgu Jiu. 
Din Köber a devenit Keber”. 

Despre studiile lui Adrian, dom-
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Nouă cursuri de formare Nouă cursuri de formare 
profesională debutează profesională debutează 
la AJOFMla AJOFM

Cele nouă cursuri anunțate a 
fi demarate de AJOFM Gorj 
sunt în următoarele mese-

rii: cofetar; contabil; confecționer 
asamblor articole textile; comunica-
re în limba engleză; lucrător comer-
cial; montator instalații solare; os-
pătar/chelner; operator întreținere 
corporală; tâmplar universal.

”Persoanele interesate să ur-
meze aceste cursuri de calificare/
recalificare sunt invitate la sediul 
instituţiei noastre din Târgu Jiu, str. 
Lt. Col. D. Petrescu, nr.1, pentru 
înscriere. Persoanele care sunt şo-
meri înregistraţi în baza de date a 
AJOFM Gorj, precum şi persoanele 
care desfăşoară activităţi în mediul 
rural şi nu realizează venituri lunare 
sau realizează venituri mai mici de-

cât valoarea indicatorului social de 
referinţă în vigoare şi care sunt în-
registrate la agenţia noastră bene-
ficiează, în mod gratuit, de servicii 
de formare profesională”, a anunțat 
conducerea AJOFM Gorj. 

De asemenea, pe parcursul lunii 
iulie, Agenţia Naţională pentru Ocu-
parea Forţei de Muncă organizează 
un număr de 115 programe de for-
mare profesională pentru 1.696 de 
persoane care beneficiază, conform 
legii, de servicii de formare profesi-
onală gratuite. 

Acestea vor fi organizate de 
agențiile județene pentru ocuparea 
forţei de muncă şi de Agenţia Mu-
nicipală pentru Ocuparea Forţei de 
Muncă Bucureşti.

IZABELLA MOLNAR

Stropul de ploaieStropul de ploaie
Călătorind pe-un nor cam sturlubatic,
Când i-a sosit sorocul, într-o noapte,
Un strop de ploaie mic şi singuratic
A coborât înconjurat de şoapte.

Rămas de mult în urma celorlalţi
Ce s-au ţinut legaţi, precum un lanţ,
Tot încerca să-i prindă pe fârtaţi
Dar el ajunse, singur, într-un şanţ.

Trist, obosit de-atâta drum şi groază
Şi-a  făcut leagăn dintr-o răgălie,
O  frunza îl ferea înspre amiază
Iar broaştele-i cântau o simfonie.

Din somn trezit, s-a aruncat în râu.
Cu ape limpezi, reci şi ondulate
Printre arini şi sălcii, ca un brâu,
Curgea la vale, liber, mai departe.

Şi tot călătorind ajunse-n mare
Complice viselor nenumărate, 
Urme de paşi acoperea sub soare

Răcorind suflete însingurate. 

Călătorind pe-un val cam sturlubatic
S-a împlinit ce-a zis o ursitoare,
Un strop din mare, mic şi cam tom-
natic,
S-a transformat sub razele de soare.

LUMINIȚA S�CELEANU

nul profesor dr. Ion Mocioi a povestit 
că: „După absolvirea școlii primare, a 
urmat cursurile Liceului «Tudor Vladi-
mirescu», iar după ce și-a luat bacala-
ureatul a urmat un an medicina uma-
nă la București, dar nu i-a plăcut și 
a trecut la Institutul de Arte Plastice 
«Nicolae Grigorescu» (1944 – 1949). 
Student fiind, a fost obligat să facă și 
pregătire militară, la Arma Infanterie 
obținând gradul de caporal”.    

Referitor la căsătorie, domnul Mo-
cioi a povestit: „După anul 1950, pic-
torul Adrian Köber a urmat câțiva ani 
pe tatăl său, în diferite localități, la 
lucrările de pictare a unor însemnate 
biserici ortodoxe, reușind să practice 
o artă de mare însemnătate a mo-
numentelor cultice. Abia în 1958, la 
vârsta de 34 de ani, s-a hotărât să-și 
întemeieze o familie. La 23 decem-
brie 1958 s-a căsătorit la Târgoviște 
cu Victoria, o profesoară frumoasă din 
oraș, iar mirii și-au ales locuința mire-
sei, de pe strada Aleea Muzelor, nr. 1, 
bloc 4, scara 3, ap. 22. Căsătoria lor a 
durat doar 13 ani, în care au interve-
nit certuri și neînțelegeri. Soția nu a 
putut să-și părăsească postul de pro-
fesoară ca să-și urmeze soțul în depla-
sările sale pentru pictarea bisericilor 
și nici nu l-a vizitat pe unde lucra, iar 
Adrian venea rar la Târgoviște. Soția 
nu a venit nici să vadă casa de la Târ-
gu Jiu. Adrian a înaintat divorțul, ne-
având copii, și la 16 septembrie 1977 
Instanța din Târgoviște l-a pronunțat. 
După divorț, Adrian s-a stabilit la Târ-
gu Jiu, la casa părintească și era fumă-
tor. Când lucra pictură bisericească, 
locuia cu chirie în reședința biserici-
lor. El a murit la Corabia, județul Olt, 
în ziua de 28 iulie 1983, unde picta 
catedrala din oraș, la numai 59 de 
ani. Tatăl său în vârstă de 86 de ani, 
a rămas singur, bătrân, surd și fără 
nepoți. Înmormântarea a avut loc la 
1 august 1983, în Cimitirul Șișești din 
Târgu Jiu, alături de bunici și mama 
sa”. La final domnul scriitor Ion Mo-
cioi a spus că vrea să facă o carte cu 
desenele lui Adrian Köber, pentru că 
este unul dintre marii desenatori din 
arta românească. 

Domnul Albinel Firescu a început 
discursul său cu un citat din „Memori-
ile” lui Alexandru Mironescu: „Univer-
sul cel mai bogat de impresii, de ima-
gini și de reacții personale e universul 
copilăriei. La unii de un relief, de o 
forță, de un fantastic, de o originali-
tate uimitoare. Pentru scriitori, poeți, 
pictori, muzicanți sau mari oameni 
de știință, acest univers al copilăriei 
devine o sursă aproape inepuizabilă 
pentru creația de mai târziu”. Copilă-
ria lui Adrian Köber coincide cu peri-
oada Interbelică. Face apoi referiri la 
modul de informare a populației des-
pre oamenii de artă și în mod special 
pictorii. Dacă opera lor nu circulă prin 
țară ei rămân necunoscuți. Din păcate 
opera lui Köber a circulat destul de 

puțin iar pictura bisericească a fost 
cunoscută doar pe plan local. „Trebu-
ie să facem mai multe expoziții și mai 
ample ca durată de timp. E păcat ca 
niște valori ale picturii românești să 
fie atât de puțin cunoscute”. Referi-
tor la activitatea domnului Ion Mocioi, 
profesorul dr. Albinel Firescu a spus: 
„Admirabile eforturile domnului pro-
fesor Ion Mocioi. Un OM care întreaga 
viață a pus-o în slujba comunității. 
Asta înseamnă conștiință și ne dă trăi-
nicie”. 

Domnul prof. dr. Gheorghe Nichifor 
a făcut referiri la momentul nașterii 
lui Adrian Köber, care s-a petrecut în 
Comuna Salcia, unde s-a născut și dân-
sul la 11 august 1956, iar în anul 1983 
a venit la Gorj unde a fost repartizat 
ca profesor de istorie și s-a stabilit 
prin căsătorie. A spus că l-a cunoscut 
pe Adrian Köber grație profesorului și 
gazetarului George Manoniu. Domnul 
Nichifor ne-a prezentat și o carte scri-
să de dânsul cu biserica construită în 
1864, dar distrusă de nemți în Primul 
Război Mondial, și refăcută apoi, pe 
care a pictat-o Iosif Keber la Salcia, 
când s-a născut Adrian. Din neferici-
re cutremurele din 1940 și 1977 au 
distrus picturile făcute de Keber. A 
precizat că: „Duminică, 7 iulie, co-
munitatea din Salcia, după slujbă, vor 
dezveli o placă comemorativă la bise-
rică, unde sunt trecute numele celor 
doi pictori, tată și fiu, și vor face și un 
fel de pomenire a lor. Eu am făcut și 
niște materiale publicitare. Cărțile cu 
monografia celor doi pictori pe care 
mi le-a dat domnul Mocioi, le voi dona 
bibliotecii de acolo”. În încheierea 
mesajului său, l-a felicitat pe domnul 
Mocioi pentru generozitatea sa de a 
dona statului român o bijuterie de 
clădire și o monumentală operă de 
pictură. La rândul său, domnul pro-
fesor Ion Mocioi a spus: „Eu am ținut 
foarte mult la personalitățile gorje-
ne. Mi-am pierdut mulți ani din viață 
pentru a-i pune în valoare”. Acum se 
„zbate” să se construiască un muzeu 
pentru Brâncuși la Peștișani. 

Doamna Maria-Luiza Sandu a 
mulțumit încă odată celor prezenți 
pentru această zi cu „hrană pentru 
suflet” și la cât mai multe întâlniri la 
astfel de întâlniri pentru suflet, după 
care a urmat o fotografie de grup. 

Adrian Köber a excelat în pictura 
monumentală românească, dar a ră-
mas cunoscut ca portretist și autor al 
unor lucrări de gravură și desen. Pei-
sajele sale reprezintă un stil personal 
de realizare în ulei sau acuarelă. Un 
număr impresionant din creațiile sale 
a fost donat Muzeului de Artă din Târ-
gu Jiu de către profesorul Ion Mocioi, 
urmașul testamentar al pictorului Io-
sif Keber.  

Col. (rtr.) GIGI BUȘE, 
Filiala „Jean B�rbulescu” 

Gorj-Mehedinți a UZPR

În vederea creşterii gradului de ocupare a forţei de muncă în rân-
dul şomerilor, Agen�ia Jude�eană pentru Ocuparea For�ei de Muncă 
(AJOFM) Gorj va organiza în lunile iulie – august 2024 mai multe 
cursuri de calificare/recalificare pentru şomeri sau persoane în că-
utarea unui loc de muncă. 
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, bi-
rouri, apartament. Telefon: 
0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

 Vând vaci. Telefon: 
0722814556.

Vând autoturism Volkswa-
gen Passat. Tel. 0721542692.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilită�i existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Pre� 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Vând 3 cauciucuri Lo-
gan, dimensiuni 185/65 R 15, 
1 buc barum –nou vară ma-
xim 80km (4), 1 buc rleber-
iarnă, 1 buc semperit-T- iar-
nă + 5 cauciucuri vară Spring 
165/70 R14, 81T- GreenMax 
HP. Telefon: 0722859585

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

Miercuri, 10 Iulie 2024Miercuri, 10 Iulie 2024

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

 S.C ELECTROCON-
TRUCTIA ELCO TG. JIU SA 
angajează: 1 economist și 1 
inginer – profil energetic. 

Mai multe informații 
la numărul de telefon: 
0253228134

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Telefon 0746680411

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
 Vând autoturism CI-

TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plăti-
te, 100500 km. 0741200146.
Vând butași magnolie 

mov. Telefon 0723228246
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Societate comercia-
lă din Tg. Jiu angajea-
ză agent de vânzări cu 
experien�ă, cunoscator 
limba engleză, carnet de 
conducere, cu posibilită�i 
nelimitate de câștig în 
func�ie de realizări. 
Informa�ii suplimentare 
la tel. 0767805750.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.
Vând apartament 2 ca-

mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

DiverseDiverse

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Caut doamnă care poa-
te să locuiască la mine acasă 
la țară și să rămăna stăpână 
pe tot ce am. Nu sunt om de 
îngrijit! Tel.: 0764108500.

Caut să închiriez pen-
tru folosință proprie garso-
nieră confort I sau II dotată 
complet, parter sau et. I 
în Tg. Jiu, pe 4-5 ani. Tel: 
0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, pla-
că de bază, procesor, memorii 
RAM, HDD / SSD, unitate opti-
că. Instalez Sisteme de opera-
re Windows 7, 8, 10, progra-
me, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul cli-
entului. 0731984506.



Miercuri, 10 Iulie 2024Miercuri, 10 Iulie 2024

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1313publicitate, societatepublicitate, societate
Recomandări ANSVSA pentru evitarea apariţiei Recomandări ANSVSA pentru evitarea apariţiei 
toxiinfecţiilor alimentare în perioadele canicularetoxiinfecţiilor alimentare în perioadele caniculare
Autoritatea Naţională Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Ali-
mentelor (ANSVSA) recomandă populaţiei ca, în perioadele cu tem-
peraturi ridicate, să acorde atenţie modului în care păstrează sau 
prepară alimentele şi locurilor de unde acestea sunt cumpărate.

Anun� prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice 
ale cadastrului

Denumire județ: GORJ
Denumire: UAT �icleni
Sectoarele cadastrale nr.: 29, 53, 67, 71, 79, 82, 86,  118.

PRIMĂRIA ORAȘULUI �ICLENI împreună cu OFICIUL DE CADASTRU ȘI 
PUBLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunță publicarea documentelor tehnice 
ale cadastrului pentru sectoarele cadastrale nr.: 29, 53, 67, 71, 79, 82, 
86, 118, pe o perioadă de 60 de zile calendaristice, conform art. 14 alin. 
(1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 7/1996, repu-
blicată, cu modificările și completările ulterioare.

Data de început a afișării: 17.07.2024
Data de sfârșit a afișării: 16.09.2024
Adresa locului afișării publice: sediul Primăriei Orașului �icleni, Jude� 

Gorj.
Repere pentru identificarea locației: str. Petroliștilor nr. 769, Oraș 

�icleni, Jude� Gorj.
Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Prim�riei și, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare pot 
fi transmise la sediul prim�riei prin poşt� sau curier, ori prin mijloace 
electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care certifi-
carea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea 
pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnătură 
electronică calificată.”

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-VINERI, între 
orele 09:00- 15:00.

Informații privind Programul național de cadastru și carte funciară 
2015-2023  se pot obține pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.ro/
pnccf/

În sezonul cald creşte riscul 
alterării alimentelor şi, im-
plicit, al apariţiei toxiinfec-

ţiilor alimentare şi, de aceea, este 
bine să fie respectate câteva măsuri 
simple, dar foarte eficiente. Astfel, 
consumatorilor li se recomandă: – să 
cumpere produse alimentare numai 
din locuri sau spaţii înregistrate sau 
autorizate sanitar veterinar şi pen-
tru siguranţa alimentelor, pentru 
că le oferă garanţia unor produse 
sigure, care sunt controlate sanitar 
veterinar şi care sunt depozitate în 
condiţii corespunzătoare de tempe-
ratură şi igienă; – cât mai repede 
posibil după cumpărare, alimentele 
de origine animală se fie introduse 
în frigider, unde se păstrează astfel: 
carnea refrigerata, laptele, produ-
sele din lapte şi ouăle la o tempe-
ratura de refrigerare de preferinţă 
între 0˚C +4˚C şi separat în funcţie 
de categoria de produs, iar carnea 
congelată la o temperatură cât mai 
scazută, respectiv sub -12˚C; – să 
ambaleze separat alimentele care 
urmează a fi depozitate în frigider şi 
să le menţină în decursul perioadei 

de valabilitate, la temperaturile in-
dicate pe ambalaj; – să păstreze ali-
mentele gătite trebuie în recipiente 
acoperite; – produsele care au fost 
decongelate să nu se recongeleze 
pentru a fi preparate sau consumate 
ulterior; – să îndepărteze alimentele 
alterate, care sunt o sursă de con-
taminare pentru celelalte alimente; 
– să spele bine fructele şi legumele 
înainte de a le depozita în frigider şi 
înainte de a le consuma.

Controale în teritoriu

De asemenea, fiecare Direcţie 
Sanitară Veterinară şi pentru Sigu-
raţa Alimentelor se va asigura că 
agenţii economici vor respecta: 
– evitarea expunerii pentru vânza-
re a produselor de origine animală 
în locuri sau spaţii care nu asigură 
temperaturi adecvate şi condiţii de 
igienă corespunzătoare; – verifica-
rea condiţiilor de manipulare, de-
pozitare şi transport ale produselor 
de origine animală în toate unităţile 
autorizate sau înregistrate sanitar 
veterinar şi, în mod special, a pro-

duselor perisabile (carne preparată 
şi carne tocată, peşte, ouă, lapte 
şi produse din lapte); – confiscarea, 
denaturarea şi distrugerea produse-
lor de origine animală alterate sau 
depreciate pe timpul transportului, 
distribuţiei, depozitării sau comerci-
alizării; – interzicerea transportului 
produselor alimentare, în cazul nea-
sigurării unor temperaturi adecvate 
pentru menţinerea lanţului frigori-

fic; – interzicerea comercializării şi 
punerii în consum a cărnurilor care 
nu au fost inspectate, ştampilate şi 
certificate sanitar veterinar.

Consumatorii pot sesiza nereguli 
din domeniul siguranţei alimentelor, 
apelând gratuit, din orice rețea de 
telefonie, numărul de telefon al Call 
Center-ului ANSVSA: 0800.826.787.

C.P.

r Familiile Dungan și Neamț 
anunță încetarea din viață 
a doamnei doctor DUNGAN 
MARIANA. Înhumarea va avea 
loc joi, 11.07.2024, ora 12:00, 
la Cimitirul Municipal Târgu Jiu. 
Trupul neînsuflețit este depus 
la Capela Eden. Dumnezeu să o 
odihnească în pace!

DeceseDecese
În atenția 

tuturor abonaților!
Toți cei care 

întâmpină probleme 
în ceea ce privește  

distribuirea 
cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon: 
 0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 

Școală Meserii auto-
rizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, mi-
nim 450 lei, rate, diplome 
recunoscute, sprijin anga-
jare. Căutăm colaboratori, 
2000 lei /clasa. Telefon:   
0751855929; secretariat-
snm@yahoo.com
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Dacă simți că ai nevoie de o doză suplimentară de curaj în 

relațiile tale persoanale, atunci află că te așteaptă o creștere a 
puterii. Dar va fi nevoie de o anumită inițiativă din partea ta să 
revendici ceea ce ai nevoie, astfel încât să nu pleci cu mâinile goale. 
Așa că vorbește despre nevoile tale și lasă timiditatea deoparte.     

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Pregătește-te pentru câteva noi provocări în viața ta. Înscrie-te 

la acel maraton pe care l-ai amânat mereu. A venit timpul să dai 
frâu liber vechilor dorințe și să le acorzi toată atenția, deoarece 
ceva în interiorul tău este gata să își arate valoarea deși credeai că 
a dispărut sub presiunea și complexitatea vieții.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Organizează-ți vara în așa fel încât să te bucuri de toate 

momentele care îți ies în cale. Ia-ți acest timp pentru a crea 
bariere de protecție pentru tine, deoarece vei fi solicitat din 
toate direcțiile. 

Fie că este vorba de o întâlnire sau de ceva care să te 
pună la încercare, ia decizia așa cum consideri tu mai bine.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Ia un pix și hârtie și scrie o nouă poveste de dragoste care 

provoacă clișeele obișnuite. Ai o imaginație bogată, așa că nu te da 
deoparte atunci când ideile vin de la sine. Pune-le pe hârtie și spune 
cu voce tare povestea ta. Poate că a venit momentul ca această 
pasiune să te facă cunoscută.

LEU: 23 iulie – 22 august
O nouă energie vine în sectorul tău profesional. Acesta este 

un moment puternic pentru a lansa inițiative și intenții care să te 
apropie de misiunea ta. 

Amintește-ți că ai o putere imensă atunci când îți dorești ceva 
cu adevărat. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Acesta este un moment incredibil pentru a avea mai multă încredere în ceea ce 

construiești. S-ar putea să simți dorința de a încerca toate oportunitățile care îți apar 
în cale și să le aduci în mod activ către tine. Acesta nu este un moment pentru a sta 
pe loc și a permite lucrurilor să se întâmple. Este un moment pentru a iniția, a acționa.  

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Acesta este un moment pentru a-ți schimba rutina în 

bine, deoarece mintea ta este mai stimulată mental în această 
perioadă. Dacă ai stagnat puțin în ultima perioadă, este mai 
probabil să pierzi legătura cu natura ta curioasă. Nu lăsa rutina 
de zi cu zi să te acapareze.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Nu simți că trebuie să accepți fiecare invitație sau să spui da 

oricărei propuneri. 
Este timpul să faci doar alegerile care îți aduc și ție beneficii. Ai 

o voce mai puternică atunci când știi despre ce vorbești.    

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ai parte de noi perspective în viața ta și s-ar putea chiar să-ți 

analizezi relațiile destul de atent astăzi. Acest nivel de claritate 
te poate ajuta să înțelegi ceea ce îți dorești cu adevărat și să treci 
peste indecizii. Lasă sentimentele să vorbească de la sine și nu uita 
că instinctul îți poate fi un ajutor de nădejde.    

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Acceptă-te așa cum ești și învață să tolerezi emoțional 

imperfecțiunea din tine. Poți observa cu ușurință astăzi ce te face 
diferit. 

Aceasta este o zi grozavă pentru a recunoaște calitățile pe care 
le ai și pentru a păși cu mai multă încredere.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Concentrează-te pe zonele la care excelezi, deoarece s-ar putea să 

simți că inspirația te poate ajuta să vezi mai ușor imaginea ta de ansamblu. 
Amintește-ți că abordarea ta față de muncă este aici pentru a sfida 
trendurile care se schimbă rapid.       

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Fii absolut sigur că nu te simți presat să-ți asumi responsabilități la 

locul de muncă care nu te fac să te simți bine din punct de vedere creativ. 
În caz contrar, s-ar putea să devii mai sensibil la greutatea sarcinilor și înda-
toririlor. Poartă renegocieri la locul de muncă care te-ar putea 

face să te deschizi către noi etape de învățare. 

HOROSCOP
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Îndrăgită scriitoare, Cristina Boboacă ali-
as Teresa Țînă, lansează cartea: ,,O mamă 
singură pe lume”, în paginile căreia citito-

rul este invitat să descopere cu sufletul, poves-
tea unei tinere mame, abandonată de soț, dar 
care supraviețuiește în fața vicisitudinilor viețîi, 
prin perseverență, putere de sacrificiu, iubire și 
credință.

Angela, un suflet între două continente

Personajul central al romanului este  Angela, o 
tânăra artista cu rădăcini oltenești, cu o carieră în 
plină ascensiune, care întâlnește în drumul viețîi 
sale, un domn originar din China, ce va contribui 
la dezvoltarea sa pe plan artistic, transformând-o 
dintr-o copilă derutată, într-o femeie fascinantă 
prin frumusețe, dar și prin cultură, alături de care 
va trăi o frumoasă poveste de dragoste. 

După șapte ani de iubire pasională, de dărui-
re totală, bărbatul alege să dispară din viața ei, 
fără nicio explicație, lăsându-i o rană adâncă în 
suflet.

Angela, mama devenită simbolul puterii și al 
credin�ei

Însărcinată în 9 luni, Angela dorește să afle 
adevărul dispariției inexplicabile a partenerului 
chinez și pleacă în căutarea acestuia la zeci de 
mii de kilometri, în orașul Tianjin, China.

Deși s-a ancorat într-o lupta cu capcanele tre-
cutului, cu tentația resemnării, tânăra mamă ale-
ge să meargă mai departe, descoperind capacități 
interioare nebănuite de supraviețuire. Destinul 
este de partea ei și reușește să-l găsească pe băr-
batul care i-a oferit dragoste necondiționată, dar 
și suferință.

De la extazul revederii la agonie

Ajunsă la locuința fostului partener, tânăra 
bate la ușă, iar bărbatul îi răspunde într-un mod 
obsesiv: ,,Pe cine căutați doamnă?”. Urmează cli-

Teresa Tîna își surprinde cititorii cu apariția unei 
noi cărți: ,,O mamă singură pe lume”, confesiuni 
din suflet pentru suflet

pe de dezamăgire cumplită, cine ar putea să re-
ziste la un asemenea șoc?

,,Nu înțelegeam de ce renunțase, cu atâta 
ușurință, la sentimente, la iubirea noastră! Viață 
mea fusese confiscată de el, prin acea decizie 
crudă, unilaterală”, citat din romanul ,,O mamă 
singură pe lume’’. 

Va reuși eroina romanului să supraviețuiască în 
față încercărilor viețîi?

Protagonista volumului alege să rămână o 
învingătoare și să-și vindece cicatricile sufle-
tului: ,,Oricât de multe greutăți mi-ar aduce în 
cale viața, voi crede în mine și în voința de a în-
drăzni să merg mai departe și în ,,interior”, dar 
și afară!”. Fiecare pagină din roman descrie cu 
acuratețe lupta personajului central, Angela, de a 
nu ceda în față provocărilor viețîi, concentrându-
și resursele pe dezoltarea pe plan profesional, pe 
vindecarea vechilor răni și împlinirea emoțională 
și spirituală, conștientizând că doar în acest mod 
poate să clădească un univers favorabil creșterii și 
educării fetiței sale.

Cristina Boboacă alias Teresa Tina, o artis-
tă complexă și completă

Artista a devenit cunoscută că și scriitoa-
re prin publicarea romanelor: ,,Din victima 
în învingător”, ,,Îmi dau voie să mă iubești”, 
,,Viață în sensul giratoriu, alături de Alteță 
Regal și Mitzi”, ,,Confesiunile erotice ale 
pacienților”, ,,O mamă singură pe lume”, ,,În-
geri printre oameni”, ,,Convertește suferință 
în iubire”, ,,Felinarul meu divin”.

Romanele sunt un ansamblu de experințe 
personale, bucăți de înțelepciune care ghi-
dează cititorul spre o nouă perspectivă asupra 
abordării situațiilor grele din viață sa, parcur-
gând un adevărat proces de reîntregire și vin-
decare a sufletului.

Cărțile scriitoarei Teresa Tina se pot co-
manda din librăria online Cărturești.

E.G.
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C�T�LIN PAS�RE             

Viitorul Târgu Jiu 
a parafat primele 
înțelegeri ale verii. 

Trupa gorjeană a prezentat, 
oficial, luni, cinci jucători. 
Este vorba despre fundașii 
Flavius Dumbrăvean (29 de 
ani), Mădălin Sturzu (20 de 
ani), portarul Aurelian Păun 
(23 de ani) și mijlocașii Ra-
mon Gașpar (21 de ani) și Per-
foura Okom Zacharie (21 de 
ani). Cu toții au fost descriși 
de pagina oficială a echipei.

,,Flavius este un fundaș 
central în vârstă de 29 de ani 
care ni se alătură de la ACS 
Târgu Mureș (Liga 3, Seria 
9), pentru care a fost căpitan 
în ultimele două sezoane. În 
stagiunea precedentă acesta 
a fost integralist și a înscris 
un gol. De-a lungul carierei, 
el a mai evoluat pentru Cea-
hlăul, Unirea Ungheni, CSM 
Deva sau Unirea Slobozia - 
atât în Liga 3 cât și în Liga 2. 
În vârstă de 20 de ani, Mădă-
lin vine de la Phoenix Buziaș, 
pentru care a bifat toate me-
ciurile în sezonul trecut de 
Liga 3 (18 în sezonul regulat + 

Viitorul a anunțat șase transferuri. Ultimul, Viitorul a anunțat șase transferuri. Ultimul, 
un fotbalist belgianun fotbalist belgian

9 în play-off), oferind și două 
pase decisive. Acesta poate 
juca atât fundaș dreapta, cât 
și stânga, deși la bază el evo-
luează în dreapta apărării. 
De asemenea, Mădălin a bifat 
21 de jocuri pentru Ripen-
sia în sezonul 2021-2022 de 
ligă secundă, oferind și două 
pase decisive. Aurelian Păun 
este un goalkeeper de 23 de 
ani, cu experiență la nivelul 
primelor două ligi. Acesta a 
apărat poarta Clinceniului 
în 9 partide de Liga 1, iar 
la nivel de eșalon secund el 
are 22 de jocuri bifate pen-

tru Progresul Spartac, Turris 
Turnu Măgurele și Universi-
tatea Cluj, cu ultima reușind 
promovarea în Superligă la 
finalul sezonului 2021-2022. 
În vârstă de 21 de ani, Ramon 
poate evolua atât mijlocaș 
central, cât și mijlocaș late-
ral. Acesta și-a făcut junio-
ratul la Cork City în Irlanda, 
el având dublă cetățenie: ro-
mână și irlandeză. Prima sa 
aventură în România a fost 
pentru Gaz Metan, la ultimul 
sezon al medieșenilor în Liga 
1, pentru care a jucat în 16 
partide, a înscris un gol și a 

oferit o pasă decisivă. În se-
zonul trecut Ramon a evoluat 
pentru Jiul Petroșani (Liga 3 
, Seria 7) în peste 25 de parti-
de, reușind să înscrie de 7 ori 
în campionat și Cupa Români-
ei și să ofere peste zece pase 
decisive.

Poreclit ,,Renato San-
ches", Perfoura este un 
mijlocaș defensiv camerunez 
de 21 de ani, care ni se alătu-
ră de la Phoenix Buziaș, unde 
a jucat în 10 jocuri pe finalul 
sezonului trecut, el revenind 
după o accidentare. Prima sa 
echipa în România a fost CSM 
Lugoj (Liga 4 Timiș) pentru 
care a evoluat în peste 20 de 
partide în sezonul 2022-2023, 
înscriind un gol și oferind 5 

pase decisive”, au precizat 
reprezentanții echipei de fot-
bal.

Marți, clubul a mai anunțat 
un fotbalist. Este vorba des-
pre James Amasihohu, un bel-
gian în vârstă de 24 de ani, 
care poate evolua în ambele 
benzi ale atacului. Jucătorul 
de culoare a venit de la CSM 
Gloria Bistrița, pentru care, 
în partea a doua a sezonului 
trecut, a înscris patru goluri 
în șapte partide și a oferit o 
pasă decisivă. De-a lungul ca-
rierei, el a mai evoluat pen-
tru FK Skopje și Pobeda Prilep 
sau Dikkelvenne (Belgia).

Toți jucătorii au semnat 
contracte valabile până în 
vara lui 2025.
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Performanță foarte bună 
pentru pugilistele din Gorj la 
Cupa României de box femi-
nin pentru tineret, junioare 
și senioare. Sportivele care 

Fetele din Gorj dau bine cu pumnul. Au luat patru medalii la Craiova

reprezintă CS Pandurii și 
CSM Târgu Jiu s-au întors cu 
patru medalii de la Craiova. 
Competiția s-a disputat în 
perioada 3-8 iulie.

Cristina Brâncoveanu de 
la Pandurii a luat primul loc 
la categoria 54 de kilograme 
(senioare), în timp ce Carla 
Grancea s-a oprit în finală 
la categoria 66 de kilograme 
(tineret). Cele două sporti-
ve sunt pregătite de frații 
Doruleț și Ionuț Neamțu.

CSM Târgu Jiu a adăugat 
la ,,zestre” două medalii de 
argint. Performanța a fost 
obținută de junioarea Alisia 
Bîrzava, la categoria 48 de 
kilograme, și de Mădălina 
Matraș, la categoria 64 de 
kilograme (cadete). Pen-
tru Matraș a fost debutul în 
competițiile oficiale. Cele 
două pugiliste se pregătesc 
cu antrenorii Petrișor Gănă-
nău și Adrian Motorga. 
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Jiul Rovinari își înce-
pe astăzi aventura 
în Cupa României, 

ediția 2024-2025. Trupa gor-
jeană merge în județul Hu-
nedoara pentru primul duel 
al rundei. Echipa pregătită 
de Ion Lițoiu va da piept cu 
Minerul Lupeni. Partida este 
programată la ora 18.00. 

Întrecerea autohtonă 

Jiul debutează în Cupa RomânieiJiul debutează în Cupa României
este la al treilea sezon de 
când are un nou format. 42 
de echipe au fost împărțite 
în grupe de câte trei, câte 
două în fiecare din cele 
șapte regiuni. Au rezultat 
trei meciuri în fiecare gru-
pă. Jiul Rovinari face parte 
din Regiunea 4 și se va duela 
cu  Minerul Lupeni și Viitorul 
Severin, din Mehedinți.

Regiunea 4 (finala va fi 
găzduită de câștigătoarea 
Grupei 2)

Grupa 1: Caraș-Severin 
(Magica Balta Caransebeș), 
Arad (Păulișana Păuliș), 
Timiș (Gloria Moșnița Nouă)

meciuri: Arad – Timiș (10 
iulie), Caraș-Severin – Arad 
(13 iulie), Timiș – Caraș-
Severin (17 iulie)

Grupa 2: Mehedin�i (Vii-
torul Severin), Hunedoara ( 
Minerul Lupeni), Gorj (Jiul 
Rovinari)

meciuri: Hunedoara – 
Gorj (10 iulie), Mehedin�i 

– Hunedoara (13 iulie), Gorj 
– Mehedin�i (17 iulie)

Câștigătoarele grupelor 
vor juca finala regiunii, iar 
echipa învingătoare va primi 
trofeul Cupei României pen-

tru regiunea respectivă și 
se va califica în următoarea 
fază, Turul 1.

Finala va avea loc pe te-
renul câștigătoarei Grupei 2 
din Regiunea 4.


